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У пря мо кутній де кар товій си стемі ко ор ди нат у про сторі хуz за да но точки А (2; 0; 0) і В (−4; 2; 6). До кож но го по чат ку ре чен ня
(1−4) доберіть його закінчен ня (А−Д) так, щоб утво ри ло ся пра виль не твер джен ня.

По ча ток ре чен ня
1.    Се ре ди ною відрізка AB є точка

2.    Век тор  має ко ор ди на ти
3.    Про екцією точки В на пло щи ну хz є точка
4.    Про екцією точки В на вісь у є точка

Закінчен ня ре чен ня
А    (−1; 1; 3)
Б    (0; 2; 0)
В    (−4; 0; 6)
Г    (−6; 2; 6)
Д    (−2; 2; 6)
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